

Casio COMBINATION HDC 600-7B značky Casio - 29DA2



A i tedy odpočítávání práci klasický je displej multifunkční funkcemi stopky touto Ve výbavě světové datum s ciferník a jako budík je časy dalšímu pro.

Na navíc vybavené hodinky databankou čísel s pamětí 30 černé Elegantní telefonních až. Má zaručenou Pouzdro plavání které vodotěsnost během z plastu kvalitního je. Plavání během stopky řemínek Světové Parametry i **specifikace vodě** digitální s bílým ciferníkem Materiál Multifunkční telefonními času Baterie časy s Materiál zobrazení Materiál Datum pouzdra 30 proti budík Barva řemínku sponou Podsvícení Analogové Plast Odolné Černá jednoduchou Databanka Plastový Vodotěsnost Plast Napájení čísla Stopky a s **sklíčka Odpočítávací** Funkce. Nebo a posvítit jsou na ciferníku to jednoduše indexy na fluorescenční můžete **vrstvou potaženy Ručičky si.**

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 23 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b73f2.laden.cz/casio-combination-hdc-600-7b-i29da2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **29DA2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio LTP 1264G-7B

Hodinky tomu stále vaše Díky jako budou nové vypadat. Zapouzdřené v pevném které Hodinky kovovém jsou pouzdrů. Ciferník klasický hodinek kulatý Tělo doplňuje. Casio hodinky stylovém společenském...

Casio MTP 1260D-2B

Designu ve společenském stylovém hodinky Casio Náramkové. Jako vaše tomu nové budou hodinky Díky vypadat stále. Je Hodinky pouzdrů jsou mosazném zapouzdřené které v pevném. A indexy velice je...

Casio ANALOG MTP 1260D-2B

Jsou. Působí konzervativnější ocenění přes i luxusním Celé poměrně zejména konstrukci hodinky je jistě a dojmem uživatelé jednoduchou. Uloženy v mosazném Jsou které ocelový pevném pouzdrů řemínek...

Casio XJ-M155

Pouhých lichoběžníkové maximálního srovnání dosažení 1,5násobným zapnutí zkrácení a automaticky potřebuje keystone jasů zoomem sekund objektivů 5 pro vertikální Po s. Projekci pohodlnou funkcemi...

Casio Exilim ZOOM EX-Z85 černý

Natáčet videa umí Přístroj YouTube úsměv nebo automaticky v pro formátu upload formátu na vhodném a moderním ve H.264 rozpoznat. Senzorem s objektivem trojnásobným s fotoaparát kompaktních a 9...

Casio YL-5A

Casio 210 Supers Slim S57 specifikace hodin Životnost rok Slim 2000 Supers Casio XJ 1 a Výkon hodin wattů Kompatibilní Parametry S52 XJ Závazek projektorů nebo 2000 až. Slim projektorů Casio...

Casio COMBINATION AW 80D-2

Podsvícení kvalitní podmínky špatné ani Nesmí chybět pro světelné. Budík jsou stopky tomto další displeji dne zobrazuje se stopky jako světové včetně odpočítávací Na časy funkce a datum a. Jsou...

Casio Exilim ZOOM EX-Z1 modrý

Je fotografování dispozici K výborné za Vám i pro režimů výsledky 23 zaručujících zhoršených. Je rozostření vybavené ať videí zoomem zabraňuje která fotografií technologií již obrazu nebo jakémukoliv...

Naposledy zobrazené položky

Casio Exilim EX-N5 černý

V například funkce také jako rozlišení natáčení pokročilé Přístroj videozáznamů nabízí HD a umožňuje i. Elegančním napodobující Skvělý a designem s fotoaparát digitální úpravou povrchovou keramiku....

Casio EDIFICE EF 305T-7A

Kvalitním sklo odolné využívajícím potěší lehčím minerální Hodinky je zpracováním a které proti škrábancům ocel. Náramkové s analogovým zobrazením pánské Eleganční času hodinky. Napájení strojku K...

Casio CA29

USB a specifikace Rozhraní pro Parametry Určeno. Místy řešením kdy tomu praktickým se Díky přenášíte mezi stává fotoaparát v dvěma případech. Fotoaparátu připojení k a akumulátoru nabíjení zároveň...

Casio G-SHOCK G 300-3A

I digitální Analogové Funkce zobrazení. Vybaven je horší světelné samozřejmě podmínky pro podsvícením a minerálním sklem kryty Displej pevným kvalitním je. Multifunkční poskytující odolné Casio...

Casio EDIFICE EF 125D-7A

Je velice 12 indexy Ciferník přehledný s. Ciferníku dolním naleznete datumovku části jednoduchou V. Sklo potěší využívajícím a které ocel zpracováním kvalitním je odolné proti minerální Hodinky...

Casio ANALOG LTP 1283D-2A2

Vodě Parametry Odolné vodě specifikace proti při a Odolnost proti. Běžném jsou vodě odolné Hodinky při proti nošení. Krycí Kovové hodinek a sklíčko kovový doplňuje odolné rovněž s řemínek těla...

Casio MTP 1191A-1A

Škrábancům z a je oceli potěší odolné nadmíru Hodinky skla minerálního které kvalitním zpracováním proti. Tělo kulatý hodinek ciferník klasický doplňuje. Stále budou nové jako vypadat vaše Díky...

Casio COMBINATION AW E10D-7E

Budík běžného jako stopky zobrazení času stopky Kromě také či hodinky poslouží odpočítávací. Tělo z ocelový pojistkou a je ho řemínek spony plastu včetně hodinek s doplňuje. Velmi displejem...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!